Ballspiele

Weitere Aufgaben fiir «erweiterte Anforderungen»

1| Dies sind die Masse eines Spielfeldes fiir Badminton im englischen Mass foot (Plural: feet).
1 foot = 0,3048 m (Abkiirzung fiir foot/feet = ft)
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sq=2,5 feet s, = 13 feet s3=6,5feet s4 =15 feet sg=8,5feet

A Bestimme den Umfang des Spielfeldes in ft und in m.

U=

B Bestimme den Flacheninhalt des Spielfeldes in ft2 und in m2.

F=

C Bestimme den Flacheninhalt des Aufschlagfeldes im Doppel in ft2 und in m2

F=

D Bestimme den Flacheninhalt des Aufschlagfeldes im Einzel in ft2 und in m2.

F=

E In welchem Massstab ist das Bild oben gezeichnet?

F Welche Seitenlangen in ft und in m hat das Spielfeld auf einem Plan im Massstab 1:25?
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